Konference Stč  

                   Zápis z KONFERENCE  STČ. kraje  ČKS  konané dne  30. 6. 2019 

                                                v Milíně restaurace „U Milína“
Zahájeno v 9: 00 hod. předsedou Stč. p. Melicharem, který přítomné přivítal a informoval, že není přítomna nadpoloviční většina delegátů z 92 evidovaných ZKO středočeského kraje a proto se bude poračovat v náhradním zasedání krajské konference od 9.30. Bylo jednohlasně schváleno.                                                                ( viz stanovy ČKS článek 9, odstavec 1 )  
Přítomné přivítal p. Melichar a zkonstatoval, že všem pozvaným byly rozeslány pozvánky a pracovní materiály emailem patnáct dní před konáním konference a tím  byly  splněny  podmínky  stanovené  stanovami  ČKS. Všichni řádně zaprezentovaní delegáti obdrželi u prezentace po 3 volebních lístcích s navrženými kandidáty do výboru a RK Stč., do předsednictva a RK ČKS a delegáty na 8 sjezd ČKS současně s červeným hlasovacím lístkem. Na pozvánce je uveden  program. Program byl jednohlasně bez připomínek schválen. Protože se jedná o náhradní zasedání, lze jednat pouze v bodech schválené pozvánky. Všichni zaprezentovaní delegáti obdrželi pracovní materiály elektronicky současně s pozvánkou ( návrh usnesení, plán činnosti a rozpočtu, informace k volebnímu lístku, volební a jednací řád pro konferenci ). 

Zvolení předsedajícího konference, pracovních komisí a pracovních materiálů

Melichar seznámil přítomné s návrhy stávajícího výboru na zvolení do pracovních komisí a předsedajícího dnešní konference. Po doplnění návrhů z přítomných účastníků konference byl jednohlasně schválen jednací a volební řád této konference. ( viz příloha ) Stávající výbor navrhuje, aby tuto konferenci řídil stávající předseda Stč p. Melichar. Schváleno. Zvolena byla společná volební a návrhová komise ve složení: předseda Jiří Labuta a členové Jana Světlíková a Jana Mikešová
Zvolena byla také komise mandátová ve složení: předseda Marie Oravská a členové Ladislav Kašpar a Michaela Černá. Pro zápis a kontrolu zápisu byly schváleny Libuše Chaloupková, Miroslava Chramostová a Blanka Kadlečková.

Melichar poděkoval za důvěru a pokračoval v řízení konference podle programu

Následovala zpráva J. Světlíkové o hospodaření Stč. Informovala, že převzala funkci pokladní po zemřelé I. Morávkové a k dnešnímu dni konstatuje, že hospodaření s finančními prostředky ve Stč. kraji jsou čerpány v souladu s finančním rozpočtem. Pokladní kniha a další účetní podklady byly zkontrolovány RK Stč. ( L. Kašpar , M. Chramostová ). K datu revize bylo na účtu Stč. 307.692,84

Kč. Podrobná zprava je přílohou tohoto zápisu.

Další zprávou byla zpráva vedoucího středočeských mládežníků J. Petruse. V letošním roce se naši mládežníci úspěšně zařadili ve výběrových soutěžích a na mistrovství mládeže všestranných se probojovalo 6 ze Stč. kraje. Kraj organizuje v průběhu roku víkendová tréninková setkání a jedno týdenní soustředění a na TTM ČKS máme opakovaně nejvíce účastníků. V závěru poděkoval těm ZKO, které umožňují uskutečňovat víkendová setkání mládeže na jejich cvičištích. Podrobná zpráva je také přílohou tohoto zápisu.

Následovala podrobná zpráva současného předsedy M. Melichara. Před vlastní zprávou požádal přítomné, aby povstáním a chvilkou ticha uctili památku našich kolegyň a kolegů, kteří již s námi nejsou. Dále předal vyznamenání a dárkový koš – zlatou plaketu Marii Oravské a stříbrnou plaketu Aleně Pupalové, která se omluvila ( nemohla se uvolnit ze zaměstnání ). Pro ní vyznamenání a dárkový koš převzala k osobnímu předání T. Červinková. Dále pokračoval vlastní podrobnou zprávou o činnosti za uplynulých 5 let od poslední konference. Především poděkoval všem členům současného výboru a RK za spolupráci v průběhu celého volebního období. Podrobně se ve své zprávě zmínil o jednotlivých částech činnosti výboru a RK. Pro zlepšení informovanosti členů ZKO v našem kraji se výbor snaží, aby bylo co nejvíce informací na webové stránce kraje. Proto se v jarních měsících provedly úpravy v novelizaci těchto stránek. Zajišťujeme zkoušky a prolongace figurantů i kladečů. Nedaří se nám získat nové rozhodčí výkonu, Těch je málo nejen v našem kraji, ale i v ČKS jako takovém. Snažíme se, aby se o určitou oblast staral jeden z členů výboru. Nedaří se nám plynulá a aktivní spolupráce se ZKO v kraji. Je pravda, že náš kraj má největší rozlohu, ale proto máme právě webové stránky a možnost komunikace jak telefony, tak elektronicky na členy výboru a RK. Pořádáním krajské ligy chceme podpořit aktivnější účast na závodech.  Je v našem kraji málo ZKO, které jsou schopny a zárověň ochotné pořádat centrální sportovní akce jako jsou VS a M ČR. Zároveň se ve své zprávě zmínil o materiálech připravených současným výborem ke schválení na této konferenci. Plán činnosti i rozpočtu – jsou již od začátku roku plněny. Dále to jsou návrhy kandidátů do výboru a RK Stč. a také kandidátů do předsednictva a RK ČKS a v neposlední řadě delegátů na 8 sjezd. Poděkoval za pozornost a popřál pohodový průběh pro další jednání. Podrobná zprava je přílohou zápisu.

Zprávu RK Stč. kraje přednesl předseda RK L. Kašpar. Informoval přítomné o činnosti RK Stč. od 7. 6. 2014 do dnešního dne 30. 6. 2019. konstatoval, že v průběhu 5 let se opakovaně prováděla kontrola hospodaření s finančními prostředky Stč. kraje a vždy kontroly až na drobné nedostatky jako jsou příkladně chybějící podpisy atp., proběhly bez závad. Obdobné to bylo při kontrole dodržování plánů činnosti a rozpočtů. Nebyla snadná a pružná komunikace mezi výborem Stč. a ZKO ve Stč. kraji. Usnesení z jednotlivých ročních konferencí byla v průběhu 5 let plněna. Výbor a RK úzce spolupracovaly a RK se pravidelně zúčastňovala všech jednání výboru a její názory i náměty byly vždy projednány. V závěru konstatoval, že výboru Stč. lze za jeho 5 ti letou činnost udělit s čistým svědomím absolutorium. Zpráva RK je také přílohou tohoto zápisu. 

Diskuse k předneseným zprávám a návrhům

Oravská – poděkovala J. Petrusovi za obětavé a velmi úspěšné ( ale náročné na čas a zodpovědnost) vedení mládežníků Stč. kraje. 

Melichar - k poslednímu návrhu delegátů na 8 sjezd ČKS požádal přítomné delegáty o hlasování zda souhlasí aby zůstal na volebním lístku jako delegát na 8 sjezd i současný předseda ČKS J. Šmolík, který není přítomen a předložil písemnou odůvodněnou omluvu své neúčasti. Hlasovalo 32 delegátů – 26 pro, 1 proti, 5 se zdrželo. Schváleno ponechat J. Šmolíka na volebním lístku delegátů na 8 sjezd ČKS

Červinková – kdo a jak je hlídána platnost prolongací figurantů Stč

Labuta – platnost prolongací figurantů Stč. je možno zjistit na webových stránkách Stč

Jonáš – nesouhlasí s hlasováním o možnosti ponechání J. Šmolíka na volebním lístku delegátů na 8 sjezd ČKS když není přítomen na konferenci. Je to porušení stanov ČKS.

Melichar – v článku 13 stanov ČKS se stanovuje pouze zvolení delegáta a není ani v jednom ze čtyř odstavců tohoto článku určeno, že musí být přítomen. Toto ustanovení se ve stanovách týká výslovně kandidátů do všech volených statutárních orgánů ČKS.

Luboš Jonáš s tímto hlasováním a vysvětlením nesouhlasí a trvá na porušení stanov ČKS a na protest proti hlasování ohledně J. Šmolíka opouští před volbami v 10.50 hod. jednání konference.

Informace předsedy mandátové komise – M. Oravská

Z 92 na ČKS evidovaných ZKO ve Stč. kraji zaslalo výsledky ze svých VČS pouze 42 ZKO.  Rozesláno tedy bylo 42 pozvánek. Na konferenci se zaprezentovalo 32 řádných delegátů. Protože počet přítomných delegátů nedosahuje potřebných 50%, bylo již při zahájení rozhodnuto, že po zahájení konference  se jednání ukončí a bude se pokračovat po 30 minutách v náhradním zasedání – viz článek 9 odstavec 1 Stanov ČKS. Rozhodnutí schválená na náhradním zasedání této konference jsou platná pouze v rozsahu bodů uvedených v rozeslané pozvánce ( viz příloha zápisu ).

Předseda návrhové a volební komise J. Labuta

Přečetl návrhy činnosti a rozpočtu na rok  2019 k případným připomínkám. Protože nebyly žádné připomínky, nechal postupně o obou návrzích hlasovat. Oba návrhy byly jednohlasně odsouhlaseny.

Dále podal podrobnou informaci k vlastním tajným volbám kandidátů do výboru a RK  Stč. a kandidátů do předsednictva a RK ČKS  a také delegátů na 8 sjezd ČKS. Konstatoval, že do této chvíle neobdržel žádná další doplnění jak pro kandidáty, tak pro delegáty. Pozastavil se u kandidátů do výboru Stč. Připraven  byl a delegátům také při prezentaci předán volební lístek se 13 jmény navržených kandidátů ( část navržena přímo výborem a část návrhů byla zaslána ze ZKO ). Dnešní konference se ale nezúčastnili 3 z navržených (Milerová Martina, Ing. Neubauerová Ludmila a Paleček Daniel) a jsou automaticky z volebních lístků vyškrtnuti. Navrhuje dvojí řešení – buď doplnit kandidátku o 1 nového kandidáta a změnit ustanovení pro zvolení 13 členů výboru na 11 a nebo doplnit z řad současných delegátů do minimálního počtu 13 členů.

Předsedající konference p. Melichar přerušil jednání na minimálně 20 minut a tak dal prostor volební komisi k projednání a následnému pokračování voleb 

Po přerušení J. Labuta pokračoval v informaci k volbám. Všichni delegáti si na volebním lístku pro výbor a RK Stč. vyškrtnou nepřítomné M. Milerovou, L. Neubauerovou a D. Palečka. Dále si tiskacím písmem doplní následující kandidáty z řad přítomných delegátů – Červinková Tereza, Kopa Jaroslav starší, Lodinský Petr, Řepa Michal, Suchý Jaroslav. Následně pokračovaly volby vkládáním volebních lístků do 3 volebních uren ( pro každou skupinu byly urny řádně nadepsány ).

Po odvolení všech přítomných delegátů vyhlásil p. Melichar přestávku na oběd a zároveň prostor pro volební komisi ke zpracování výsledků  11.50 – 12.40 hod. 

Vyhlášení výsledků voleb provedl J. Labuta

Pro výbor a RK Stč.bylo rozdáno 32 lístků, vráceno 31, platných bylo 29 

J. Fryč 26, L.Chaloupková 28, B. Kadlečková 29, J. Kopa ml. 29, J. Labuta 29 zvolen na předsedu, M. Melichar 26, J. Petrus 29, J. Světlíková 29, J Vyhnal 29, J. Suchý 24, J. Kopa st. 18, T. Červinková 18, P. Lodinský 21, M. Matoušek 28, ( mezi J.Kopou st. 19, a T. Červinkovou 9,  bylo takto hlasováno aklamací a T. Červinková se tím stává pouze náhradníkem výboru ) M. Řepa 13 = získal pouze 44,89% hlasů a nebyl zvolen. RK L. Kašpar 29, M. Chramostová 29, M. Černá 29 ( zvoleno bylo 13 členů výboru a 3 členové RK )  

Pro kandidáty do předsednictva a RK ČKS bylo rozdáno 32 lístků, vráceno 31, platných bylo 31

ČKS předsednictvo J. Světlíková 31, RK M. Chramostová 31, L. Chaloupková 31, ( zvoleni byli 3 kandidáti )

Pro delegáty na 8 sjezd ČKS bylo rozdáno 32, vráceno 31, platných bylo 30 

J. Fryč 29, L. Chaloupková 30, M. Chramostová 30, B.Kadlečková 30, L. Kašpar 30, J. Kopa ml.30, J. Labuta 30, M. Melichar 30, M. Matoušek 30, M. Milerová 30, M. Oravská 30, J. Petrus 30, J. Světlíková 30, J. Šmolík 30, J. Vyhnal 30.  ( zvoleno bylo 15 delegátů )

Informace z ČKS, ČMKU, SSS ČR, FCI a MŠMT ČR  podal M. Melichar 

Krátce informoval o činostech v těchto orgánech s návaznosti v souvislostí na činnost kynologie ve středočeském kraji. ČKS má před sebou především volby na další 5 ti leté období. Do předsednictva za náš kraj již nebude kandidovat J. Šmolík na předsedu ČKS a M. Melichar na předsedu org. komise. Dále dojde ke změně vedoucího sekretariátu ČKS, protože současný J. Šiška odchází do důchodu. Jak bude pokračovat činnost v ČKS se dozvíme až po 8 sjezdu. Do budoucna je stále obtížnější financovat činnost ČKS. Dotace z MŠMT ČR jsou stále menší a menší a výdaje vyšší a to nejenom proto, že se zvýšily náklady při jednotlivých akcích, ale zvýšil se i počet centrálních akcí, tak jak se zvýšil počet kynologických sportů. Skončila definitivně dotace ze Sportky a MŠMT sice o zvýšení dotace pro sport mluví a slibuje, ale skutek jaksi utek. Stále mění podmínky a to tak aby na ně nebylo možné dosáhnout. ČMKU přímo pro naši sportovní činnost defakto zajišťuje pouze kontakt s FCI a to ještě ne zcela, protože v té sportovní části si to zajišťujeme přímo přes naše zástupce v pracovní komisi FCI. FCI provedla změny v MZŘ s novým názvem IGP. Došlo k některým změnám v obsazení vedení FCI. V našich podmínkách nám v ničem nepomůže. Svými různými novelizacemi a úpravami nám pouze přidělává práci a starosti. Náš nejbližší nadřízený orgán SSS ČR se v současné době snaží abychom od MŠMT získali finanční prostředky na naše sporty. Příkladně takový OV ( olympijský výbor ) by nejraději rozděloval sám celou finanční dotaci MŠMT pro všechny sporty v ČR a přitom kynologii neuznává jako sport. Peníze na naši činnost v ZKO lze ale také získat přímo v místech činnosti ZKO a to přímo z dotací na sport od OÚ a MÚ. Hodně zde záleží na osobních kontaktech na vedení obcí a měst.  

Diskuse v různém 

M. Oravská – Výsledky z krajské ligy včas a kompletní odesílat emailem na J. Labutu a dodržet při vlastním závodě platné propozice pro KL. Stč. dává na podporu této KL poháry a poukázky v odstupňované finanční hodnotě pro vítěze v jednotlivých kategoriích. Smutné je, že při vyhodnocení které je vždy na posledním zasedání Stč. výboru v roce pořádání, pozvaní vítězové nepřijedou.

K. Nedvěd – předkládá námět,  jak budou naši delegáti hlasovat na sjezdu. Dohodnou se a nebo hlasuje každý podle svého uvážení?

M.Melichar – předpokládám, že rozhodování našich delegátů bude probíhat tak jako vždy. Promluvíme si společně o konkrétním předloženém návrhu a společně rozhodneme co je správné a pak to odhlasujeme. Při žádném hlasování jsme ale nikoho nenutili aby hlasoval jak jsme se dohodli.

J. Libá – kolik členů má Stč. kraj ve svých ZKO a kdo zastupuje ČKS v pracovní komisi FCI.

M. Melichar – Stč. má ke dni konference 92 zaregistrovaných ZKO s 2219 členy. V pracovní komisi FCI zastupuje ČKS R. Fagoš              

Návrh usnesení a jeho schválení – J. Labuta

J. Labuta přečetl návrh usnesení z této konference s dotazem zda má někdo k tomuto návrhu připomínky či návrh k rozšíření. Protože nebyly žádné dotazy ani připomínky, hlasovalo se o usnesení v rozsahu předloženého návrhu. Usnesení bylo schváleno jednohlasně všemi přítomnými delegáty. ( viz příloha tohoto zápisu )
Závěr konference –13.45 hod. - Melichar 

Na závěr konference M. Melichar poděkoval všem přítomným za aktivní a pohodový přístup při jednání na této konferenci. Nově zvolenému výboru a revisní komisi popřál do dalších 5 ti let klid, rozvahu a pevné nervy. Všem přítomným pevné zdraví a pohodový návrat domů.

Zápis zpracovala  Libuše  Chaloupková

Ověřily  Miroslava  Chramostová

              Blanka  Kadlečková 

