Středočeský krajský výbor
Zpráva ze zkoušek kladečů 1 třídy a prolongace kladečů 1 třídy z 8.12.2019 v ZKO Kutná Hora
Zkušební komise  –    Jana Světlíková, Miroslav Melichar- rozhodčí 1 třídy
                                       Martin Matoušek-svazový kladeč, rozhodčí 1 třídy
Technické zajištění akce: ZKO Kutná Hora – Petr Lodinský
Frekventanti: Jiří HENZL, Mgr. Ladislav KAŠPAR, Kateřina  ZADINOVÁ, Stanislav DAŘÍLEK, Kateřina ŠTEPAŘOVÁ, Michaela ČERNÁ, Martin VOLŠE, ing.Jiří LABUTA, Václav SVOBODA, Lenka PEŠKOVÁ, Marcela ULCOVÁ, Kateřina HUJEROVÁ.

Příjezd a prezentace byla od 8,30hod. Při prezentaci byla provedena kontrola členských a kladečských průkazů, přihlášek a zdravotních potvrzeních. Průkazy si zkušební komise ponechala a v závěru do nich byly zapsány výsledky. Po zahájení v 9,15 hod. byli všichni frekventanti informováni o průběhu zkoušek a prolongací, následně byli rozděleni do dvou skupin. Jedna skupina odešla s Martinem Matouškem na nedaleké pole, kde jim byla podrobně vysvětlena práce kladeče, postup při kladení stop, všichni adepti si vyzkoušeli kladení stop, pokládání předmětů atd., druhá skupina zatím s Janou Světlíkovou vypracovávala test, který pak společně vyhodnotili a vysvětlili si správné odpovědi. Skupiny se po obědě vystřídaly.
Prostředí i prostory jsou pro tuto akci již vyzkoušené a plně vyhovující. Občerstvení bylo po celou dobu akce zajištěno předsedou ZKO Kutná Hora Petrem Lodinským , výborný oběd pro nás připravila paní Iva Čadilová, za což oběma děkujeme.
[bookmark: _GoBack]Každý z frekventantů uhradil 500,00 Kč na úhradu režijních nákladů na tuto akci, zkušební komisi byly uhrazeny schválené finanční náhrady za cestovné, stravné a lektorné okamžitě po ukončení akce.

HODNOCENÍ:
Splněná prolongace 1 tř.: Mgr.L.Kašpar, S.Dařílek, K.Štěpařová, Michaela Černá, M. Volše, V.Svoboda,    L. Pešková, M. Ulcová
Nový kladeči 1 tř.: J.Henzl, K. Zadinová, ing.J.Labuta, K. Hujerová

Ing.Labuta zajistí uvedení aktuálního seznamu kladečů Stč.pro rok 2020 na webových stránkách kraje a také tento seznam nahlásí na ČKS.



Zpracovala: Světlíková Jana
